
  1شيمي 

  بر است؟نسبت شمار كاتيون به آنيون در هر دو تركيب كدام گزينه با هم برا -1

)) آهن1 ) مس2  اكسيد ـ پتاسيم سولفيد (( )اكسيد ـ منيزيم سولفيد  

)) مس3 )آلومينيوم برميد ـ كروم4    اكسيد ـ سديم فلوئوريد (( )اكسيد  

  ها كدام است؟ دهنده در آن هاي استوكيومتري مواد واكنش ها، تفاوت مجموع ضريب پس از موازنه معادله آن هاي زير، با توجه به واكنش - 2

H S(g) O (g) SO (g) H O(g)  2 2 2 2   

NH (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2 2   

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

O)چگالي گاز اكسيژن چند برابر چگالي گاز نيتروژن است؟  STPدر شرايط - 3 , N : g .mol )
  1
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  هاي زير در مورد گاز كربن مونواكسيد درست است؟ چه تعداد از عبارت - 4

  هاي فسيلي است. هاي سوختن كامل سوخت آ) يكي از فرآورده

  تر از هوا بوده، ولي قابليت انتشار آن در محيط بسيار زياد است. گينب) سن

  هاي حسگر اين گاز، قابل تشخيص است. پ) گازي بي رنگ و بي بو است و تنها با دستگاه

  .شوند امانه عصبي ميهاي بدن جلوگيري كرده و باعث فلج شدن س هاي اين گاز پس از اتصال به هموگلوبين خون، از رسيدن اكسيژن به بافت ت) مولكول

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 رنگ شعله حاصل از سوختن منيزيم و گوگرد به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ - 5

  ) زرد ـ سفيد4  ) سفيد ـ زرد3  ) آبي ـ سفيد2  ) سفيد ـ آبي1

 است؟ نادرستبا توجه به شكل زير، كدام گزينه  - 6

  

  است. اي انه) اين شكل بيانگر اثرگلخ1

  پرتوي فروسرخ است. a) پرتوي 2

Cدر هواكره سبب كاهش ميانگين دماي كره زمين تا bهاي  ) افزايش مقدار مولكول3 18 شود. مي  

  ورشيدي انرژي كمتر و طول و موج بيشتري دارند.نسبت به پرتوهاي خ a) پرتوهاي4

  ها، درست است؟ زير پس از موازنه معادله آن يها چند مورد از مطالب زير، درباره واكنش - 7

a)Co(O H) (s) H SO (aq) Co (SO ) (aq) H O(l)

b)NiCO (s) H PO (aq) Ni (PO ) (s) CO (g) H O(l)

c)MgCO (s) HNO (aq) Mg(NO ) (aq) CO (g) H O(l)

  

   

   

3 2 4 2 4 3 2
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aآ) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در معادله , b.برابرند ،  

  است. 6برابر  bبا معادله cتوكيومتري مواد در معادلهب) تفاوت مجموع ضرايب اس

  ها  برابر است. ها با مجموع ضرايب استوكيومتري فرآورده ، مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهندهcپ) در معادله

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  ها با منيزيم اكسيد و كلسيم اكسيد به ترتيب از راست به چپ داراي چند اتم است؟ جامد حاصل از واكنش گاز كربن دي اكسيد توليد شده در نيروگاه - 8

  4ـ  4) 4  5ـ  4) 3  4ـ  5) 2  5ـ  5) 1

  هاي پيوندي، از سه تركيب ديگر كمتر است؟ الكترون ها به شمار جفت هاي ناپيوندي لايه ظرفيت اتم در مولكول كدام تركيب، نسبت شمار جفت الكترون - 9

( C , N , O , F , S , Cl)6 7 8 9 16 17   

  ) كربن دي سولفيد4  ) گوگرد تري اكسيد3  ) نيتروژن تري فلوئوريد2  ) كربن تتراكلريد1

  استفاده از كدام سوخت به ترتيب از راست به چپ آلاينده كمتر و قيمت بيشتري دارد؟ -10

  ) هيدروژن ـ بنزين4  ) گاز طبيعي ـ هيدروژن3  ) هيدروژن ـ هيدروژن2  ) هيدروژن ـ زغال سنگ1



O)اند؟ ها درست با توجه به جدول زير كه مربوط به برخي خواص فيزيكي دو دگر شكل اكسيژن است، چند مورد از عبارت - 11 g mol )
  1

16   

  

  گرم بر مول است. 48برابر با  Dآ) مقدار

  عدد است. 3برابر B ) شمار جفت الكترون پيوندي درب

  كمتر است.A از B پذيري گاز پ) واكنش

 شود. ها و سبزيجات استفاده مي براي گندزدايي ميوه A ت) در صنعت از گاز

 

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  كنند؟ را آبي مي pHاغذچه تعداد از موارد زير، رنگ ك -12

MgO , SO , CO , Na O , CaO2 2 2   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرست كدام گزينه زير، -13

    .كنند هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي ) برخي از واكنش1

  شود. ) با گرما دادن به شكر، تغيير شيميايي باعث تغيير رنگ شكر مي2

  ) جرم كل مواد موجود در مخلوط واكنش ثابت است.3

)) نماد4 )
 دهند. ها بر اثر گرم شدن واكنش مي در واكنش به معناي آن است كه واكنش دهنده  

 ز باقي منابع است؟اگر مقدار برق مصرفي در هر ماه مقدار مشخصي داشته باشد، مقدار كربن دي اكسيد توليد شده از كدام منبع كمتر ا -14

  ) گاز طبيعي4  ) باد3  ) گرماي زمين2  ) انرژي خورشيدي1

0/بار در دقيقه نفس بكشد و هر بار 20اگر يك نوزاد به طور ميانگين  - 15 روز  ها وارد شود، تقريبا چند مول اكسيژن در يك شـبانه  ليتر هوا به ريه 4
 درصد  هوا شامل گاز اكسيژن است.) 20شود؟ ( ها مي وارد شش STPدر شرايط

1 (26/98  2 (86/102  3 (12/110  4 (2/115   

  شكل زير بيانگر كدام پديده است؟ -16

  

  ) تغيير مقدار ميانگين كربن دي اكسيد1

  ) ميانگين جهاني دماي سطح زمين2

  هاي آزاد ) ميانگين جهاني سطح آب3

  كره شمالي) مساحت سطح برف در نيم4

  چه تعداد از فلزهاي زير، بيش از يك نوع اكسيد دارند؟ -17

Fe , Cu , Na , Mg  

    ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

كـاهش يابـد، چنـد درجـه      mL2000است. دما هنگامي كه حجم گاز بـه   C27برابر  mL2500دماي يك نمونه گاز در فشار ثابت با حجم  - 18
 گراد است؟ سانتي

1 (6/21  2 (33-  3 (240  4 (6/294  

Ne)ها در چند گرم گاز نئون است؟ برابر شمار اتم STPليتر گاز كلر در شرايط 12/1هاي كلر در  شمار اتم -19 g mol )
  1

20   

1 (1  2 (2  3 (5/0  4 (5/1  

  هاي زير درست هستند؟ تعداد از گزاره چه - 20

  آ) گاز برخلاف جامد و مايع تراكم پذير است.

  شود. هاي آن زيادتر مي ب) اگر در دماي ثابت، فشار از روي گاز برداشته شود، فاصله بين مولكول

  بد.يا م نمونه گاز موجود در سيندر با پيستون متحرك افزايش ميحجپ) در فشار ثابت، با افزايش دما، 

  ها به شدت كاهش يابد. شود كه حجم آن هاي پر شده از هوا، درون نيتروژن مايع سبب مي ت) قرار دادن بادكنك

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

نقطه   جرم مولي  دگر شكل
Cجوش

   

A C  183 -  

B  D  112 -  


